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 2    مجموعه های زیر را بنویسید. 1 

 الف( مجموعه اعداد اول بزرگتر از ده
 05کوچکتر از  7ب( مجموعه مضرب های طبیعی 

 0و  -4ج( مجموعه اعداد طبیعی بین 
 05د( مجموعه شمارنده های عدد 

 

 1    از جملات زیر کدام درست و کدام نادرست است. 2

الف( نمایش اعشاری کسر  
3

7
 □غ      □ص  مختوم و نامتناوب است.  

2−ب( عدد   +  □غ      □ص   واقع است . -2و  -1بین   5√
 □غ      □ص   عدد گنگ است. 515515551/77ج( عدد ... 
 □غ      □ص  د( مجموع یک عدد گویا و یک عدد گنگ عدد گویاست. 

 
 1     کامل کنید. 7

 𝑁 ∪ {0} =  𝑄 ∪ 𝑄⋰ = 
 نقطه برخورد عمود منصف ها در مثلث قائم الزاویه .......................... واقع است. -
 به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی  نتیجه دهد .......................... می گوییم. -

 

𝐴اگر  4 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑧 , −1 < 𝑥 < 𝐵و   {3 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑤 , 𝑥 <  باشند.  {5
 به صورت عضو بنویسید.الف( مجموعه های بالا را  
𝐴)ب( حاصل عبارت   ∪ 𝐵) − 𝐶  .را بنویسید 

 

 1    چه عددی را نشان می دهند. Aو  Bنقطه  5
 
 

 
 
 مجموعه های زیر را روی محور نشان دهید. 6

1 𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑧|−2 < 𝑥 < 5} 𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥 ≤ −2} 

 
 
 
 
 0/5  دو عدد گنگ مثال بزنید که خارج قسمت آن ها عددی گویا باشد. 7
 

و  6√در نمایش اعشاری عدد  8
1

6
 0/5  ؟چه تفاوتی وجود دارد 

 

 علامت مناسب قرار دهید. 0

−|−4|  ○ |5 + (−9)|  |𝑦 − 𝑥|  ○ |𝑥 − 𝑦| 
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 1   حاصل را بدون نوشتن علامت قدر مطلق بنویسید. 15

 
|2|−|−3|

|7−3×5|
=  |√3 − 2| = 

 

 1   بنویسید.چهار عدد گنگ را  0و  4بین دو عدد  11
 
 

 2    حاصل را بدست آورید. 12

 7 + 2 ×
1

3
− 4 ÷

2

3
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1
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2
3

= 

 

𝑎اگر  13 = 𝑏و  5− = 𝑐و  2− = −
3

7
 2  باشد. حاصل زیر را بدست آورید. 

 |3𝑎 − 𝑏| − |7𝑐 + 𝑎| = 
 

 1   فرض و حکم را در مسئله زیر مشخص کنید. 14

 زاویه به یک فاصله است.ثابت کنید هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه باشد از دو ضلع آن  

 

 
 
 
 
 
 

با استفاده از دانش ریاضی دلیل بیاورید اگر دو زاویه مساوی باشند، مکمل های آن ها نیز   10
 2     ) با توجه به شکل ( ابتدا فرض وحکم را مشخص کنید .مساوی اند. 
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                   . )رسم شکل لازم است (درجه است 185ثابت کنید مجموع سه زاویه داخلی هر مثلث      11
 فرض وحکم را مشخص کنید            
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